

刚当妈妈的王珊珊:

# 突然感到责任重

文/片 本报记者 彭彦伟

24岁的王珊珊在5月6日产下了一个7斤的宝宝,在母亲节来临之际成为了一名母亲。

10日下午1点,记者在齐鲁医院日照分院见到王珊珊时,王珊珊今年24岁,去年结婚的她赶在龙年生了一个龙宝宝。

孩子的出生,让王珊珊已经深刻感受到了当妈妈的不易,由于做完剖腹产手术没几天,躺在床上的她显得还有些虚弱,只能在别人的搀扶下坐起来,“刀口处还非常疼,不敢动。”王珊珊说。

从一个姑娘到当母亲的转

变,王珊珊坦言现在身上突然之间多了一种责任,“不管对于自己还是对于孩子,身上的责任都挺重。”王珊珊一边瞅着宝宝车上的孩子一边说,“之前都说当母亲后感觉会不一样,当时我还不信,现在看来还真是那么回事。”

对于自己既是孩子又刚做了母亲的双重角色,王珊珊说,希望老的小的都能健健康康、平平安安。

“孩子挺懂事,原先上学的时候没钱买东西,就花一两毛钱买个贺卡送给我。”王珊珊的母亲说,“长大后每年母亲节孩

子都会给我买点衣服之类的,不在乎孩子给买什么,有那份心就够了。”

“就叫浩然吧。”当记者问孩子叫什么名时王珊珊脱口而出,“这个名在心里想了很长时间了,感觉比较正气的名字。”

对于孩子以后的成长,王珊珊说,自己学历不高,虽然希望孩子能以后好好学习,考上个满意的大学,“但心里还是想让他能干自己想干的事吧。”王珊珊说,“我父母虽然文化水平也不是特别高,但也没太刻意要求我们去干什么,只要高兴就好吧。”



10日中午1点,王珊珊抱着儿子,喜悦之情洋溢在脸上。



胡忠茜老人和她的全家福。

82岁老人胡忠茜:

## 希望子女多陪伴

文/片 本报见习记者 司路清

家住昭阳社区的胡忠茜今年82岁,母亲节到了,和多数母亲一样,胡忠茜说自己不需要子女买什么礼物,只希望儿女能够陪伴自己。

10日,记者来到胡忠茜的家中,进入客厅,最先映入眼帘的是一张全家福。老人很乐意介绍自己的家人,她拿出一把尺子,指着照片,一一向记者介绍自己的儿子、女儿以及孙子孙女,说话间,老人的脸上,洋溢着幸福的笑容。

胡忠茜和老伴儿一共养育了4个子女,3个儿子,1个女儿,目前已是四世同堂,最大的重外孙也已6周岁。老人自16岁开始参加工作,曾经负责过区内妇女工作。61岁那年,老人面临退休,公司的领导看老人工作突出,想要挽留老人继续工作,但老人的小

子牟善群坚持要求母亲离休。牟善群说,母亲到了晚年,就应该享受清福。

牟善群说,从小母亲对兄弟姐妹四个人要求就非常严格,经常讲一些做人的道理,这些道理曾看来是非常刻板而严厉的,但对于现在来看,正是这些朴素的人生哲理让兄弟姐妹们受益匪浅,对个人的成长起到了决定性的作用,现在四个兄弟姐妹都在自己的岗位上做出了成绩,事业有成。

谈及这次母亲节为母亲准备的礼物,牟善群说,媳妇为母亲买了一个足浴盆,每晚睡前让母亲按摩下脚部,放松一下。“到了母亲这个年龄,她更看重的是和家人的相聚,共享家庭的温馨。所以和往年一样,我准备多陪母亲聊聊天,叙叙旧。”

## 日照开展企业信用评价工作

本报5月10日讯(记者 化玉军) 日照市经信委启动组织开展企业信用评价工作。

据日照市经信委工作人员介绍,此次参评企业包括工业、交通、商贸、建材、建筑等具有独立法人资格的企业(包括外地驻日照企业),信用评价实行二级制,评价数据采集以2010年度和2011年度数据为准。

企业信用评价结果将作为企业享受产业扶持政策、融资担保服务和年度评优的重要依据。

据了解,该信用评价工作委员会办公室设在日照市经信委,信用评价工作将于7月底完成资料收集,8月份开始组织对申报企业按照程序进行信用评价。

## 长安福特车队包揽前四

新福克斯赛车 CTCC 首战完胜



本报讯 近日,CTCC中国房车锦标赛在上海国际赛车场拉开帷幕。在揭幕战比赛中,启用了新福克斯赛车的长安福特车队成为了比赛的绝对主角。车队四位车手一举包揽揭幕战前四名,雄霸车手领奖台,更以首战积27分,领先第二名22分的傲人战绩雄踞车队积分榜首位。

今年,长安福特车队首度加入了超级量产车涡轮增压组别的角逐,车队启用搭载1.6L EcoBoost GTDi直喷涡轮增压

发动机的新福克斯赛车,向新的高峰发起冲击。在首站的比赛中,新福克斯赛车以绝对的领先优势一展卫冕冠军的王者雄风,充分诠释了新福克斯强劲动力、精准操控及优异品质。而继承了纯正赛车DNA的新福克斯已于4月23日正式面世销售,相信凭借其一脉相承的卓越的品质,极致的运动魅力,能吸引更多消费者的眼球,与新福克斯赛车一起共同谱写赛场内外的王者传奇。